



General Assembly

Distr. LIMITED

A/CN.4/L.491/Rev.2/Corr.1 19 July 1994

ENGLISH

Original: ENGLISH

INTERNATIONAL LAW COMMISSION Forty-sixth session 2 May-22 July 1994

WORKING GROUP ON A DRAFT STATUTE FOR AN INTERNATIONAL CRIMINAL COURT

Report of the Working Group

Corrigendum

- Article 6, paragraph 3, line 1
 After "elected" delete comma
- 2. Article 9, paragraph 4, line 3

 After "Chamber" delete comma
- 3. Article 12, paragraph 3, line 4
 After "parties" delete comma
- 4. Article 12, paragraph 4, line 1
 For "a Deputy Prosecutor" read "Deputy Prosecutors"
- 5. Article 13, paragraph 4, line 3
 After "rules" delete comma
- 6. Article 38, paragraph 2, line 1
 After "expeditious" delete comma